
Stellenwerttabelle 

 

1. Fülle die Tabellen aus: 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. Stellenwert Rechnung:                              3. Erstelle eine Stellenwert Rechnung: 
 

4ZT+3T+2H+1Z+0E= 43210 
5H+8Z+3E= 583 

6E= 6 
2ZT+7T+1H+0Z+4E= 27104 

1Z+5E= 15 
 
4. Zerlege die Zahlen: 

 
 
 
 
 

 
 

 

ZT T H Z E Zahl 

    2 2 

   4 3 43 

  3 0 2 302 

 1 2 7 6 1276 

2 0 8 4 5 20845 

ZT T H Z E Zahl 

 7 0 9 7 7097 

   3 8 38 

  4 5 9 459 

    7 7 

6 3 3 2 5 63325 

3H+5Z+4E = 354 
9T+3H+6Z+2E = 9362 

8E = 8 
3ZT+9T+4H+9Z+0E = 39490 

6Z+3E = 63 

38375 30000 +8000 +300 +70 +5 
68527 60000+8000+500+20+7 

24 20+4 
2222 2000+200+20+2 
902 900+2 

ZT T H Z E Stellenwert Rechnung Zerlegung  Zahl 
 5 2 3 4 5T+2H+3Z+4E 5000+200+30+4 5234 

5 1 3 2 4 5ZT+1T+3H+2Z+4E 50000+1000+300+20+4 51324 

 5 4 3 2 5T+4H+3Z+2E 5000+400+30+2 5432 

4 7 2 0 1 4ZT+7T+2H+0Z+1E 40000+7000+200+1 47201 

  8 0 0 8H 800 800 


